

培养大批优秀教师,鼓励优秀青年终身从教

14个岗位送7名免费师范生

本报11月25日讯(见习记者田宗媚)日照首批7名免费师范生将于2011年毕业,日照市教育局从11月24日起要求各市直及区县中小学共提供14个需求岗位,保证免费师范生及时到岗、长期任教,提升学校教学质量。

为培养大批优秀教师,鼓励优秀青年终身从教,从2007年秋季入学的硕士生起,北京师范大学、

华东师范大学、东北师范大学、华中师范大学、陕西师范大学和西南大学六所部属师范大学实行免费教育。免费师范生享受众多优惠政策,包括在校期间的学费、住宿费由中央财政负责安排,并领取生活补贴;毕业以后到中小学任教,由省级教育行政部门落实保证每一位都有编有岗等。

日照生源的首批7名免费师范生将于明年毕业,按照省教育厅的要求,日照市教育局以2:1(免费师范毕业生需求计划与毕业生数量之比)的比例确定14个免费师范毕业生需求岗位。于今日起,各中小学校根据自身需求,结合地方的编制、财政状况,开始确定岗位。

据悉,日照市首批免费师范

生均以高于一本线40分的成绩进入了重点师范大学学习,分别就读于体育、物理、政治、数学、历史、英语、生物等相关专业。据教育局人事科科长王其军介绍,这些专业都是中小学有需求缺口的专业。据其分析,“学费免费,又有明确的岗位保证毕业后就业通畅,可以吸引优秀学生报考免费师范生并长期从教。”

莒县代表日照
通过卫生部评估

本报11月25日讯(见习记者田宗媚 通讯员胡成全 宋艳娟)莒县代表日照市近期参加了卫生部组织的乙肝疫苗接种实施效果评估,各项工作情况均处于全国前列,顺利通过了评估。

卫生部乙肝疫苗纳入免疫规划实施效果评估组一行四人,近期对日照市乙肝疫苗接种实施效果进行检查。莒县疾控中心、莒县人民医院和10处乡镇卫生院代表日照市接受了全面评估。

经评估,莒县乙肝疫苗接种率达98.5%,及时接种率达91.6%,儿童家长乙肝接种知识知晓率达到85%,乙肝医务人员乙肝疫苗安全注射知识知晓率达到了100%。评估数据显示,日照市乙肝疫苗免疫规划各项工作的开展情况均处于全国前列。

莒县在乙肝疫苗纳入国家免疫规划以来的预防接种组织实施、接种率及及时接种、安全注射等方面的工作均获得了评估组的高度评价。并且,莒县自2002年以来始终将15岁以下儿童乙肝平均发病率控制在1.6/10万以下,也获得了评估组的肯定。

展出新车不翼而飞
原是保安监守自盗

本报11月25日讯(见习记者徐艳 张永斌 通讯员汤晓华 郑晓敏)日照一汽车销售公司发现正在展览的新车不翼而飞,警方将嫌疑人抓获后发现,盗车的竟是大院保安。

11月23日清晨,日照一汽车销售公司莒县分店员工高女士来到店内,发现昨天还在展览的一辆海马福星轿车不见了,但她以为是有人恶作剧把车开到别的展览位置了,就没多注意。上午10时,她仍没见车的影子,经询问未在店中的经理也不知道车去了哪里,她这才意识到车被偷走了,于是报警。

莒县公安局刑警大队民警立即赶赴现场调查。经了解,该汽车销售公司莒县分店租用了莒县一家物流

公司的大院,日常安保工作均统一由该物流公司负责。民警查看当晚监控录像时发现,该大院保安人员张某有重大作案嫌疑。23日下午,民警将其抓获。

经审讯得知,11月23日凌晨3点,张某在夜间巡逻时,发现大院内停放了一辆待售的崭新海马福星轿车,走近后发现该车竟然没有上锁,而且车钥匙还留在车内,遂起了歪念。

凌晨5点,他趁同事熟睡后,用落在车上的钥匙启动这辆车后,悄悄将其开走。他开车转了一个大弯后,在离家很远处找了一个隐蔽的地方将车藏了起来,然后又回到了单位。

目前,该车已被追回,案件正在进一步审理中。

货车摩托相撞
导致一死一伤

25日下午,在临沂北路与北园二路路口,一辆货车与摩托车相撞,致摩托车上的兄弟俩一死一伤。目前,事故原因还在调查中。图为死者父亲在事故现场失声痛哭。

本报见习记者徐艳 摄影报道